

По следам взрыва

Трагедия, унесшая жизни восьми иркутян, произошла в первое воскресенье мая. Взрыв разметал двухэтажный жилой дом по округе - бревна лежали в радиусе 20-25 метров, а в соседних домах взрывной волной выбило стекла и погнуло решетки.

В доме № 5 на улице Алмазной был прописан 31 человек. На момент взрыва в здании находилось около двадцати. Сейчас семеро погибших уже преданы земле (трое из них - дошкольники), тело одного (предположительно, хозяина квартиры, в которой произошел взрыв газового баллона) до сих пор не обнаружено. Двое погибших захоронены на кладбище в поселке Карлук, пятеро - на Смоленском кладбище. Расходы по организации похорон взяла на себя администрация города.

С ожогами различной степени тяжести и другими травмами госпитализированы семь человек - трое мужчин, три женщины и ребенок. Пятеро пострадавших в тяжелом состоянии были доставлены в реанимационное отделение. Сейчас двое из них, в том числе двухлетний Арсений Филиппов, из отделения интенсивной терапии переведены в обычную палату.

Тревожный звонок о взрыве в микрорайоне Первомайском поступил на пульт единой дежурно-диспетчерской службы Иркутска 3 мая в 9.28. Уже через 8 минут на место происшествия прибыли первые расчеты пожарной части № 4, в 9.51 - экипажи из ПЧ № 2, через пять минут - пожарные машины из ПЧ № 1 и № 5.

По распоряжению мэра Владимира Якубовского в Иркутске срочно была создана комиссия по ликвидации последствий пожара, ее возглавил председатель комитета по управлению Свердловским округом Юрий Воронцов. В тот злополучный день именно он дежурил по городу, поэтому узнал о взрыве уже через несколько минут.

- На тушении пожара было задействовано восемь пожарных расчетов, - рассказывает Юрий Викторович. - На разборе завалов до поздней ночи работали почти 400 человек и 69 единиц техники - машины МУП Спецавтотранс, кран, два погрузчика, один из которых предоставила директор управляющей жилищной компании "Микрорайон Приморский" Юлия Лоскутова.

К вечеру контур соседних домов мы уже застеклили, а к ночи дома, за исключением одного, были подключены к водоснабжению. Для всех работавших на аварии мы организовали горячее питание. Все сотрудники нашего комитета срочно прибыли на место катастрофы.

Руководитель департамента здравоохранения Ирина Губанова обзвонила стационары, в которые потом доставили пострадавших, позаботилась о том, чтобы у людей не было недостатка в необходимых лекарствах. Председатель комитета по социальной политике и культуре Валентина Вобликова руководила службами психологической помощи, занималась размещением пострадавших в гостиницы и на курорте "Ангара". Кстати, директор курорта Николай Холмогоров всегда с готовностью помогает городу в трудных ситуациях.

Буквально в первые же часы после трагедии депутат городской думы Тамара Бебнева провела рабочее совещание с руководителями общественных организаций микрорайона и организовала сбор вещей, продуктов и кухонной утвари для людей, оставшихся без крова. Волонтеры будут сортировать поступающие вещи, а когда сбор закончится, передадут помощь сотрудникам органов соцзащиты.

Депутат городской думы Иван Гуцин в ближайшее время вручит людям, оставшимся без самого необходимого, сертификаты на приобретение бытовой техники на 100 тысяч рублей. Не остались в стороне и областные власти, пообещав обеспечить погорельцев комплектами постельного белья.

Сейчас главная задача администрации Иркутска - предоставить жилье людям, восстановить сгоревшие документы, оказать посильную материальную помощь. Паспорта и свидетельства о рождении восстановлены за счет городского бюджета. А вот с восстановлением других документов (таких, как свидетельства о смерти ранее умерших родственников, удостоверения ветеранов и инвалидов, дипломы об образовании) есть определенные проблемы. Так, в Ленинском ЗАГСе возникли проволочки из-за задержек по уплате

государственных пошлин, и филиал федерального ведомства пока отказывает в получении дубликатов. Надо полагать, что после вмешательства областных властей и эти проблемы будут решены.

Автор: Ирина Кульгавая © Байкальские Вести ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2174 13.05.2009, 14:29 📄 185
URL: <https://babr24.com/?ADE=77584> Bytes: 4075 / 4019 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)